ALLEGATO A.2) Modello di Proposta progettuale

 (
Avviso pubblico per la manifestazione d’interesse, ai sensi del 
D.Lgs.
 117/2017, finalizzata all’individuazione 
di 
Soggetti del Terzo Settore disponibili a co-progettare con l’Unione Comuni del Sorbara la realizzazione attività di educazione musicale da realizzarsi la sala prove “Kubò” sita nel complesso 
colonico  “
Ca’ Ranuzza” a Castelfranco Emilia.
 
)



Spett.le
Unione Comuni del Sorbara
Piazza della Vittoria,8 
41013 CastelfrancoEmilia



SCHEMA DI PROPOSTA PROGETTUALE

A1 Qualità e contenuti della proposta progettuale: descrivere la proposta progettuale evidenziandone la coerenza con le finalità dell'Avviso, dettagliare l'originalità e la qualità dell'offerta formativa (corsi di musica), della programmazione culturale (eventi, concerti, attività per la cittadinanza) e della gestione dell’attività di Sala prove Musicali esplicitare le strategie previste per il coinvolgimento dei giovani e per l'apertura a target diversificati di pubblico.


A2 Comunicazione e promozione: descrivere la strategia di comunicazione che si intende adottare per promuovere il progetto e le sue attività, specificare gli strumenti (es. social media, sito web, stampa, etc.) e le azioni previste per raggiungere efficacemente la cittadinanza e garantire l'accessibilità e la piena fruibilità delle iniziative proposte.






A3 Originalità e valore innovativo: illustrare gli elementi di innovazione del progetto. L’originalità può riguardare le metodologie didattiche (es. uso di tecnologie digitali, approcci pedagogici non convenzionali), i format degli eventi proposti o le strategie di coinvolgimento attivo del pubblico.

A4 Risorse impiegate nel progetto
	A4.1 Risorse umane: descrivere il team di lavoro che si intende impiegare nel progetto (n. di persone, ruoli, ore di impiego). Allegare i curricula per dimostrare la qualificazione, la formazione e l'esperienza maturata dal personale in ambito musicale e/o in servizi analoghi. Se previsto, descrivere il ruolo e il numero dei volontari.

A4.2 Risorse proprie: presentare un piano economico-finanziario che dimostri la sostenibilità del progetto, dettagliando il valore e la pertinenza delle risorse proprie che il soggetto proponente metterà a disposizione (es. cofinanziamento monetario, ore di volontariato valorizzate, attrezzature, strumentazione, etc.).

A5 Esperienza specifica del soggetto proponente: descrivere l'esperienza complessiva maturata dall'Ente proponente in ambiti e tematiche pertinenti a questo Avviso (es. gestione di scuole di musica, organizzazione di eventi culturali, realizzazione di progetti per giovani, etc.). Si prega di citare progetti o servizi significativi gestiti in passato.




A6 Ampiezza e varietà del partenariato: descrivere la capacità del proponente di “fare rete”, elencare le collaborazioni e le partnership stabili già esistenti e quelle che si intendono attivare sul territorio (es. con istituti scolastici, altre associazioni, istituzioni pubbliche, etc.) per arricchire e consolidare la proposta progettuale. Specificare la natura e gli obiettivi di ciascuna collaborazione.






Luogo e data


Firma del dichiarante



La presente istanza/dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di un documento di riconoscimento in corso di validità del sottoscrittore
